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Του Κωνσταντίνου νίΚολοπουλου

Ε
νδεχόμενη εμπλοκή και άλλων προσώ-
πων στην επίθεση με βιτριόλι εναντίον 
της 34χρονης Ιωάννας εξετάζει η Αστυ-

νομία, αναζητώντας απαντήσεις στα ερωτή-
ματα τα οποία προκύπτουν από την έρευνα 
της υπόθεσης. Σύμφωνα με όσα δηλώνει στη 
Realnews ο δικηγόρος της άτυχης γυναίκας, 
Απόστολος Λύτρας, οι έμπειροι αστυνομικοί 
που χειρίζονται την υπόθεση προσπαθούν 
να ξετυλίξουν το κουβάρι της πρωτοφανούς 
εγκληματικής ενέργειας. «Η ανάκριση συνε-
χίζεται και, από τις πληροφορίες που έχω, οι 
άνθρωποι της ΕΛ.ΑΣ. προσπαθούν να βρουν 
από πού προμηθεύτηκε η δράστις το καυστι-
κό υγρό και αν αυτός που της το προμήθευ-
σε γνώριζε για ποιο λόγο θα το χρησιμοποι-
ούσε. Επίσης, οι έρευνες συνεχίζονται και για 
τις μεθόδους παρακολούθησης που χρησιμο-
ποιούσε η δράστις και αν είχε βοήθεια από 
άλλα άτομα. Σε αυτή την περίπτωση, αν αυ-
τά επιβεβαιωθούν, θα υπάρχουν και συνερ-
γοί», αναφέρει ο κ. Λύτρας. 

Οσα δεν λέει 
Μπορεί η 35χρονη Εφη να βρίσκεται ήδη στις 
φυλακές Ελαιώνα Θηβών, ωστόσο για τις Αρ-
χές ο φάκελος ακόμα παραμένει ανοιχτός, κα-
θώς δεν έχουν δοθεί απαντήσεις σε βασικά 
ερωτήματα. Η «R» έχει ήδη αποκαλύψει ότι η 
έρευνα των αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ. εστιάζει σε 
τρεις κρίσιμους άξονες, προκειμένου να απο-
δειχθεί αν η κατηγορούμενη είχε συνεργούς 
ή όχι. Αστυνομικός που ερευνά την υπόθεση 
ανέτρεξε στο βιβλίο συμβάντων του Αστυνο-
μικού Τμήματος Μοσχάτου, το οποίο καλύ-
πτει την περιοχή του Ζωγράφου, όπου και δι-
αμένει η Ιωάννα. Εκεί βρήκαν την καταγγελία 
ενός κατοίκου της γειτονιάς για μια γυναικεία 
φιγούρα, η οποία ερευνούσε τα σταθμευμέ-
να αυτοκίνητα σε δρόμο κοντά στο διαμέρι-
σμα της άτυχης 34χρονης.  

Οι ερευνητές, επίσης, εστιάζουν και στην 
τοποθέτηση του πομπού παρακολούθησης 
στο αυτοκίνητο της Ιωάννας. Η εγκατάστα-
ση του πομποδέκτη στα αυτοκίνητα απαιτεί 
εξειδικευμένες τεχνικές γνώσεις, όπως επίσης 
και η αφαίρεσή του από το αυτοκίνητο. Ση-
μειώνεται ότι, αμέσως μετά την επίθεση με 
το βιτριόλι που δέχτηκε η Ιωάννα, αστυνο-
μικοί ερεύνησαν εξονυχιστικά το αυτοκίνη-
τό της, χωρίς όμως να βρουν τον πομπό, κά-

Ποιος της έδωσε το βιτριόλι;
Σε αυτό το ερώτημα 
επιχειρεί να απαντήσει 
με τις έρευνές της για 
πιθανούς συνεργούς της 
35χρονης η Ελληνική 
Αστυνομία. Τι δηλώνει 
στην «R» ο δικηγόρος 
της Ιωάννας

τι που τους κάνει να εκτιμούν ότι όποιος τον 
έβαλε… τον έβγαλε στη συνέχεια.  

Ο τρίτος άξονας της αστυνομικής έρευνας 
για τον εντοπισμό ενδεχόμενου συνεργού εί-
ναι η προμήθεια της καυστικής ουσίας, καθώς 
υπάρχει η εκτίμηση ότι η 35χρονη δεν γνώ-
ριζε από πού θα την προμηθευτεί. Αξιωματι-
κοί της ΕΛ.ΑΣ. παραπέμπουν στην κατάθεση 
ενός μάρτυρα, που περιέγραφε την κατηγο-
ρουμένη να ζητά να αγοράσει βιτριόλι από 
ανθοπωλείο. Με βάση αυτή την κατάθεση, οι 
αστυνομικοί εκτιμούν ότι είναι πιθανό κάποιος 
να της υπέδειξε με ποιο τρόπο να προμηθευ-
τεί την καυστική ουσία και, ενδεχομένως, να 
τη βοήθησε να την αγοράσει. 

Πέντε χειρουργεία
Συνεχίζει να δίνει μάχη για την αποκατάστα-
ση της υγείας της η 34χρονη Ιωάννα, που νο-
σηλεύεται στο Θριάσιο Νοσοκομείο από τις 
20 Μαΐου, όταν και δέχτηκε την επίθεση με 
το βιτριόλι πηγαίνοντας στη δουλειά της. Μέ-
χρι στιγμής έχει υποβληθεί σε πέντε χειρουρ-
γεία, ενώ το επόμενο διάστημα αναμένεται 
να υποβληθεί σε αρκετές ακόμα χειρουργι-
κές επεμβάσεις. 

Τα σωματικά και ψυχικά τραύματα παρα-
μένουν ανοιχτά και η Ιωάννα με αξιοθαύμα-

στο θάρρος και πείσμα δείχνει αποφασισμένη 
να βγει νικήτρια από αυτή τη δύσκολη μάχη. 
Στήριγμά της είναι οι γιατροί και οι συγγενείς 
της που δεν φεύγουν λεπτό από κοντά της.

Οπως λέει στους δικούς της ανθρώπους η 
34χρονη, «εγώ δεν μπορώ να κοιμηθώ από 
τους πόνους και η γυναίκα που εξαιτίας της 
είμαι σε αυτή την κατάσταση μαθαίνω πως 
ρωτά και ενημερώνεται για τις ευεργετικές 
διατάξεις των κρατουμένων και ζητά να κά-
νει μεροκάματα για να βγει μια ώρα αρχύ-
τερα… Ακόμα δεν έχει ζητήσει μια συγγνώ-
μη». Για λίγο λυγίζει και την πιάνει το παρά-
πονο, αλλά η Ιωάννα γνωρίζει πως πρέπει να 
φανεί δυνατή για να ξεπεράσει τις δυσκολίες. 

Το κελί
Η 35χρονη Εφη, που κατηγορείται για από-
πειρα ανθρωποκτονίας με πρόθεση σε ήρε-
μη ψυχική κατάσταση, από το απόγευμα της 
Δευτέρας βρίσκεται στις φυλακές Ελαιώνα, 
μαζί με άλλες έξι κρατούμενες. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, η κατηγορούμενη φέρεται να 
συνεργάζεται με τις Αρχές, ενώ για πρώτη 
φορά επικοινώνησε τηλεφωνικά και με την 
αδελφή της. Μάλιστα, ζήτησε ξανά να εργα-
στεί στο κατάστημα κράτησης του Ελαιώνα, 
προκειμένου με τα μεροκάματα που θα κά-
νει να καταφέρει να μειώσει την ποινή που 
θα της επιβληθεί.
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